
                   VnDoc - Tải tài liệu, văn bản pháp luật, biểu mẫu miễn phí 
 

 1 

PHÁT BIỂU CHÀO MỪNG  

NGÀY NHÀ GIÁO VIỆT NAM 20 - 11 

 

Kính thưa quý vị đại biểu!  

Kính thưa các nhà giáo lão thành, các thầy giáo, cô giáo! 

Tháng 11 lại về trong không khí hân hoan của cả nước hướng về 

ngày nhà giáo Việt Nam 20/11, ngày mà cả xã hội với tấm lòng trân trọng, 

tôn vinh, ghi nhận công lao cao cả của các nhà giáo đối với xã hội. Hôm 

nay, xã nhà tổ chức kỉ niệm 31 năm ngày nhà giáo Việt Nam, đây là dịp để 

chúng ta cùng nhau ôn lại truyền thống vẻ vang, những đóng góp to lớn 

của đội ngũ nhà giáo Việt Nam đối với sự nghiệp Giáo dục - Đào tạo; qua 

đó để tăng thêm niềm vinh dự, tự hào  niềm tin vào mục tiêu, lý tưởng, và 

sự gắn bó giữa các thế hệ giáo dục. 

Về dự buổi lễ long trọng này, lời đầu tiên cho phép tôi thay mặt 

Đảng uỷ, HĐND, UBND, Uỷ ban MTTQ Việt Nam xã ………. xin gửi tới 

quý vị đại biểu, các thầy giáo, cô giáo; cán bộ, công nhân viên chức đã và 

đang công tác trong ngành giáo dục xã nhà lời chào trân trọng và lời chúc 

mừng nồng nhiệt nhất; chúc các thầy giáo, cô giáo cùng toàn thể quý vị đại 

biểu sức khoẻ, hạnh phúc, hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ trên cương vị 

công tác của mình, tiếp tục có nhiều đóng góp tích cực cho sự nghiệp giáo 

dục xã ................!   

Kính thưa quý vị đại biểu! 

Thưa các thầy giáo, cô giáo! 

Trong những năm qua sự nghiệp giáo dục của xã ………… có bước 

chuyển biến đáng kể và dành được một số thành tích đáng tự hào: 

1. Đội ngũ thầy cô giáo không ngừng lớn mạnh, đã từng bước đáp 

ứng được nhiệm vụ mà Đảng và nhân dân giao phó, đặc biệt trong lĩnh vực 

Công nghệ thông tin phát triển nhanh, áp dụng có hiệu quả vào hoạt động 

dạy học và quản lí giáo dục. 

 2. Tỷ lệ học sinh giỏi và chất lượng giáo dục xã ................ xếp loại  

khá toàn Huyện. 

3. Việc tăng cường cơ sở vật chất cho các trường học đã được Đảng 

ủy, HĐND, UBND xã đặc biệt quan tâm, nhờ vậy mà bộ mặt trường học 

đã có sự thay đổi mạnh mẽ từ các trường Mầm non đến trường Tiểu học.     
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  4. Đội ngũ giáo viên, cán bộ quản lí đoàn kết, yêu thương giúp đỡ lẫn 

nhau, quan hệ tốt với cộng đồng xã hội, được nhân dân và Phòng GDĐT 

đánh giá cao. Ngành đã biết khéo léo kết hợp cuộc vận động “ Học tập và 

làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” với các phong trào thi đua và 

các cuộc vận động khác. Chúng tôi đánh giá cao việc mà ngành giáo dục 

xã nhà lựa chọn cuộc vận động: “Mỗi thầy cô giáo là tấm gương tự học và 

sáng tạo” đóng vai trò động lực, là cách làm hết sức sáng tạo trong việc 

xây dựng tập thể sư phạm vững mạnh. 

  Những kết quả đạt được đó chính là sự nỗ lực vươn lên  của đội ngũ 

cán bộ, giáo viên, công nhân viên trong toàn ngành đã luôn trăn trở đổi 

mới công tác quản lý giáo dục, không quản ngày đêm miệt mài bên trang 

giáo án, say sưa với nghề; quan tâm giáo dục học sinh như con đẻ của 

mình, nhờ vậy đã góp phần nâng cao dân trí, đào tạo nguồn nhân lực dồi 

dào  cho xã hội, góp phần tạo điều kiện thuận lợi cho địa phương phát triển 

về  kinh tế – xã hội và củng cố Quốc phòng – An ninh, xây dựng phong 

trào văn hoá phát triển có chiều sâu.  

Thay mặt Đảng ủy, HĐND, UBND xã xin ghi nhận và nhiệt liệt biểu 

dương những thành tích ngành giáo dục ................ đã đạt được trong thời 

gian qua! 

 Kính thưa quý vị đại biểu! 

Thưa các thầy giáo, cô giáo! 

Chủ tịch Hồ Chí Minh đã từng nói: "Có gì vẻ vang hơn là đào tạo thế 

hệ sau này góp phần xây dựng chủ nghĩa xã hội và chủ nghĩa cộng sản; 

người thầy giáo tốt - thầy giáo xứng đáng là thầy giáo - là người vẻ vang 

nhất. Dù là tên tuổi không đăng trên báo, không được thưởng huân 

chương, song những thầy giáo tốt là những anh  hùng vô danh. Đây là một 

điều rất vẻ vang". Chính sự vẻ vang đó mà mỗi một con người khi đã gắn 

mình  vào nghề dạy học thì dù ở bất kỳ thời đại nào, cũng phải ý thức rõ 

hơn vai trò trách nhiệm của mình. Và trước những yêu cầu đổi mới của xã 

hội đòi hỏi người thầy ngày càng nâng cao cả về phẩm chất đạo đức và 

năng lực công tác nghĩa là phải chuẩn nghề nghiệp. Trên tinh thần đó, 

chính quyền địa phương cũng như toàn thể nhân dân trong xã mong muốn 

trong thời gian tới đội ngũ thầy cô giáo, cán bộ, công nhân viên trong 

ngành giáo dục xã nhà tiếp tục phát huy truyền thống, thực hiện tốt một số 

nội dung  sau đây:  

1. Nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện; tăng số lượng, chất lượng 

học sinh giỏi các cấp, giáo viên giỏi các cấp. 
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2. Nâng cao chất lượng đội ngũ giáo viên, công nhân viên, có nhiều 

hình thức phù hợp giải pháp để bồi dưỡng và tự bồi dưỡng  đội ngũ giáo 

viên một cách toàn diện. 

  3. Tiếp tục triển khai và áp dụng có hiệu quả công nghệ thông tin 

trong công tác quản lý và dạy học để đáp ứng yêu cầu đổi mới Giáo dục 

phổ thông hiện nay. 

  4. Tiếp tục thực hiện cuộc vận động "Học tập và làm theo tấm gương 

đạo đức Hồ Chí Minh". Phấn đấu mỗi thầy cô giáo là một tấm gương về 

đạo đức, tự học và sáng tạo cho học sinh noi theo. 

  5. Tiếp tục đổi mới công tác quản lí, tăng cường kỉ cương nề nếp. 

Đẩy mạnh cuộc vận động hai không với 4 nội dung của Bộ GD&ĐT; tăng 

cường công tác thanh kiểm tra, không ngừng nâng cao hiệu lực quản lí đi 

đôi với việc phát huy dân chủ. Phải xây dựng môi trường giáo dục thực sự: 

“thầy ra thầy, trò ra trò; trường ra trường, lớp ra lớp” và thực hiện tốt lời 

Bác dạy: “ Dù khó khăn đến đâu cũng phải tiếp tục thi đua dạy thật tốt, học 

thật tốt”  

6. Cấp uỷ chính quyền cần thực sự coi giáo dục là quốc sách hàng 

đầu, làm tốt công tác chỉ đạo, phối kết hợp giữa các đoàn thể và các nhà 

trường. Quan tâm, giúp đỡ nhà trường về cả nhân lực, vật lực, tài lực, xây 

dựng cơ sở vật chất trường lớp, khuôn viên xanh - sạch - đẹp và môi 

trường giáo dục lành mạnh. Để trong thời gian ngắn giáo dục ................ trở 

thành điểm sáng của giáo dục huyện ................. 

Cuối cùng thay mặt cho Đảng uỷ, HĐND, UBND, Uỷ ban MTTQ xã 

tôi xin cảm ơn các  thầy giáo, cô giáo  đã cống hiến trọn đời mình cho sự 

nghiệp giáo dục. Đó là các thầy giáo, cô giáo đã nghỉ hưu, những người đã 

dâng cả tuổi thanh xuân của mình cho thế hệ học sinh thân yêu. Đó là các 

thầy giáo, cô giáo và các cán bộ công nhân viên, những người vẫn đang 

chịu thương, chịu khó và quên đi bao khó khăn vất vả đời thường để hoàn 

thành nhiệm vụ cao quý mà Đảng, nhà nước và nhân dân tin tưởng giao 

phó. 

Xin kính chúc các đồng chí lãnh đạo, quý vị đại biểu, các nhà giáo 

lão thành, các thầy giáo, cô giáo mạnh khoẻ, hạnh phúc, thành đạt, có ngày 

nhà giáo Việt Nam thật ý nghĩa và tiếp tục đóng góp nhiều trí tuệ cho sự 

nghiệp giáo dục ................ không ngừng phát triển lên một tầm cao mới. 

                                                                                                                        

                                                                   Xin trân trọng cảm ơn! 


